

江苏国美九周年庆本周五启动

错过这次,再等一年,8月最大促销即将亮剑

2013年8月16日,江苏国美9周年庆典,想要购买家电的市民将能够在国美享受到超值折扣。

现代快报记者 何冬蕾

扩张蓝图 打造在线社区店

9年前,国美创始人带队亲自在南京新街口开建国美南京第一店,将目光锁定南京市场,也使得江苏这块得天独厚的商业沃土充满了竞争的气息。

如今,历经9年的探索与发展,江苏国美已经拥有了38家门店和

数百万会员。目前江苏国美已经形成相对完整的市场布局,稳固了品牌影响力。

据悉,国美将在南京范围内增设“国美在线社区店”,社区店将加强线下连锁实体店经营,并且更能提高顾客对国美网站购物的信任度,随时为顾客提供比价。

价格屠夫 彰显低价优势

此前,国美集团在京明确布将会重塑其“价格屠夫”形象。刚刚结束的“彩电节”大促活动中,江苏国美彩电销售同比增长超过100%,其超历史折扣的价格引来消费者的热捧。不难看出,国美正是希望借助彩电低价“再革命”的

东风,通过“比价”彰显其对自身低价战略的信心和为消费者打造真低价的决心。

南京国美市场部相关负责人透露,周年庆期间全场大牌底价特惠6-8.5折,江苏国美还特别推出5000多台惊爆机,其让利幅度均属于年度仅有。同时套购满额即可加赠液晶电视,iPad mini等丰厚礼品。

店庆期间,江苏国美还将继续举办“无需购物抽北京汽车”活动,消费者可以有机会获得北京汽车E系列三厢版一辆的10年使用权。值得关注的是,此次9周年江苏国美还特推出老发票抵现金的活动,截至2012年的老发票都可以抵用100至400元不同额度的现金。

投入亿元 服务品质有保障

此次江苏国美9周年庆投入上亿元,联合200多家家电企业,采购包括空调、手机、数码、冰箱、彩电、洗衣机等在内全部品类家电,献出累计高达千万的特价电器,献礼全城消费者。这也将为8月以及整个下半年家电市场带来充足的“燃料”。

在活动期间,江苏国美特为消费者提供了套购VIP绿色通道,国美还加派了服务人员、送货人员等为消费者提供便捷,以保证在第一时间为消费者送装到位。据悉,盐城、镇江、扬州、泰州等地将会在8月16日同步开启9周年庆典,用10天10夜的时间打造震撼人心的周年庆。

开市数据

本周两市解禁市值激增近560亿元

根据沪深交易所的安排,本周(8月12日至16日)两市共有25家公司共计84.61亿解禁股上市流通,解禁市值接近560亿元。

据西南证券统计,本周两市25家公司解禁股共计84.61亿股,占未解禁限售A股的1.94%,其中沪市71.94亿股,深市12.67亿股;以8月9日收盘价为标准计算市值为557.9亿元,其中,沪市7家公司为191.2亿元,深市18家公司为366.7亿元。西南证券首席策略研究员张刚说,本周解禁市值为上周三倍多,目前计算为年内第七高水平。

沪市7家公司中,海南航空在8月13日将有39.31亿股限售股解禁上市,按照8月9日的收盘价计算,解禁市值78.23亿元,为本周沪市解禁市值最大公司;解禁市值排第二、三名的公司是际华集团和隆鑫通用,解禁市值分别为68.31亿元和25.79亿元。

深市18家公司中,洋河股份的限售股将于8月13日解禁,解禁数量3.51亿股,按照8月9日的收盘价计算解禁市值178.54亿元,是本周深市解禁市值最多的公司;解禁市值排第二、三名的公司是乐视网和泰格医药,解禁市值分别为121.36亿元、22.68亿元。

统计数据 displays,本周解禁的25家公司中,有4家公司将在8月13日解禁,合计解禁市值261.15亿元,占到全周解禁市值的46.81%,集中度较高。 据新华社

揽储战再打响!

近期有媒体报道,各地都有银行,尤其是城商行陆续上调存款利率,满格使用10%的上浮最高限。记者走访了多家银行发现,相比大型国有银行的“淡定”,大部分城商行的各档存款利率早在去年就已经按照1.1倍标准执行,而其他股份制银行虽然从今年以来陆续调高了部分长期存款利率,但大多还有门槛限制。只有中国银行、工商银行、农业银行、交通银行与建设银行这五大银行按兵不动。 综合《新快报》中广网

高富帅来了

尽管7月A股表现平淡无奇,上证指数微涨0.74%。不过,有钱人似乎开始回流股市,上个月持有市值在1000万元以上的自然人新增了1325位,其中,身价在50万元以上散户数量均在增长。有业内人士表示,除了部分依靠股价上涨抬高身价外,不排除有钱人开始关注股市。另外,上个月机构也很积极,五大主力新增开户两成以上。 据《广州日报》

存款利率上浮!

部分股份制银行上浮幅度已达到10%,五大银行按兵不动

中长期存款利率上浮到顶

近日有媒体报道,上海、北京等多家城市部分银行上调存款利率,一场揽储大战正在各地打响。

2年期、3年期、5年期的定期存款利率都已上浮接近或达到10%,主要涉及广发、平安、光大等股份制银行。

广发银行表示三年以下的都是上浮10%,直接浮到最高,最低门槛是一万起。平安银行存款的准入门槛则要20万才能上浮

10%。我国存款利率的政策,最新的一项还是去年6月,央行允许金融机构将存款利率浮动上限调整为基准利率的10%。当年很多城商行、中小银行都第一时间直接将利率“上浮到顶”。

但记者调查发现,目前在广州营业的多家城商行,早在去年就已经对包括中长期存款在内的定期存款的利率“上浮到顶”。

部分银行享受上浮有“门槛”

相比城商行,其他股份制银行的存款利率上浮步伐则稍显落后。记者了解到,从今年年初开始,很多股份制银行的两年、三年的定存利率也可以上浮10%,但也多设定了门槛限制。

比如广发银行的网点工作人员表示,如果定存5万元以上,则两年期和三年期的存款就可以享受上浮10%。光大银行的门槛更高一些,需要20万元起存,两年期和三年期的定存利率才能上浮10%,而五年期的存款想要享受上浮10%,则还需要申请后等待

审批通过。与光大银行一样,平安银行的两年期和三年期定存需要20万元以上利率才能上浮10%,而五年期则需要是平安的白金卡会员才能上浮10%。

某股份制银行支行行长分析,下半年多数银行的资金额度较为紧张,尤其是以城商行、股份制银行为代表的中小型银行,为缓解资金紧张状况,这些银行不得不提前进行一些中长期存款的准备,所以股份制银行发力中长期存款利率优惠活动主要是为了“揽储”的需要。

专家观点 利率上浮阵营或扩大到国有银行

财经评论员叶檀认为,存款利率比较高的是一些它的资本充足率接近于红线的中小规模的银行,因为它的规模比较小,但是它的扩张比较激进,它的存款吸引力又不像大银行那么足,所以它必须要靠比较高的存款利率来吸引更多的资金,来满足资金规范的红线。

对于未来五大行是否会加入利率全线上浮的阵营,中央财经大学金融学院教授郭田勇就公开表示,先是城商行,再到股份制银行,利率市场化已呈现出自下而上推动的趋势,未来有可能更多地蔓延到国有银行。但是也有专家认为,一旦打开存款争夺战,中小银行将非常危险,只有大银行能活到最后,毕竟大银行占有网点多、资金量大的先天优势,能做到薄利多销。

富人回归A股!

7月持有市值在1000万元以上的自然人新增了1325位



7月份A股富豪大幅增加

中登公司最新发布的月度数据显示,7月份A股富豪大幅增加。其中,持股市值在1亿元以上的自然人散户达到1231户,比6月份1142户多出89位,增幅为7.79%;持股市值在1000万元到1亿元之间的自然人散户达到17543位,环比前一个月多出1236户。这也意味着,上个月A股市场新增的千万级别以上的超级散户达到18774位,净

增1325位,增幅为7.59%。

另外,记者对比还发现,不仅超级富人7月有回流股市迹象,而且除了市值在万元以下的小散户外,万元以上的各分段人数都在攀升,如持股市值在1万~10万元直接的散户由6月份的2488.15万户增加到7月份的2500.16万户。50万~100万的散户从69.88万户增加到73.35万户。

机构中长期看好A股

虽然自然人富豪有回流股市迹象,但相比机构,还是略显“小巫见大巫”。

记者从中登公司获取的最新数据显示,7月份包括券商、基金、保险、QFII及RQFII、信托在内的五大主力机构新增开户数达到669个,环比增长了21.64%。其中,券商系机构新增了110个账户,比6月份基本持平。而基金系机构则新增了243个账户,环比增加了13.55%。表现最为积极的当属RQFII,当月新增的开户数达到10个,环比增长了4倍;另外,信托机构也很激进,上月新开251个账户,环比增幅为49.40%。

市场最为关注的保险资金和QFII也表现不错。数据显示,虽然QFII7月份开户数有小幅下降,但依然保持着24个新增账户,且没有新增销户。至此,该类机构账户总数也达到了490个。而保险资金新增了25个,环比增幅为38.89%。

有市场人士认为,机构整体上加快了开户步伐,说明在“政策底”出现后,机构开始中长期看好A股。同时,A股市场衍生品增加也给这些机构提供更多的投资机会。“开户并不意味着一定会买股,但至少说明有这个打算了,是个态度问题。”华泰联合证券市场分析人士表示。

天天出彩

体彩排列3(13216期)		
中奖号码:005	中奖注数:2874注	每注奖额:1000元
排列3直选3	2525注	320元
排列3组选6	0注	160元
体彩排列5(13216期)		
中奖号码:00562	中奖注数:17注	100000元
排列5直选5	17注	100000元
福彩15选5(2013216期)		
中奖号码:57101315	中奖注数:0注	0元
特别奖	0注	0元
一等奖	268注	1275元
快3销售2013-8-11		
销售额:10526142元	中奖注数:150641注	每注奖额:6813428元
福彩3D游戏(2013216期)		
中奖号码:383	江苏中奖注数:864注	每注奖额:1000元
单选	864注	1000元
组选3	899注	320元
组选6	0注	160元
传统型体彩7位数(13124期)		
中奖号码:1275614	中奖注数:0注	0元
特别奖	0注	0元
一等奖	14注	5602元
福彩双色球(2013093期)		
红球号码:128262931	蓝球号码:14	每注奖额:5000000元
一等奖	2注	5000000元
足彩4场进球游戏(13113期)		
开奖结果:31033122	中奖注数:33注	每注奖额:10423元
一等奖	33注	10423元
足彩6场半场胜负游戏(13110期)		
开奖结果:13003333110	中奖注数:0注	每注奖额:0元
一等奖	0注	0元
足彩胜负游戏(13104期)		
开奖结果:30331010333331	中奖注数:141注	每注奖额:63950元
一等奖	141注	63950元

体彩鸡毛信

江苏体彩百万大奖已达85个

8月10日,体彩超级大乐透第13092期开奖,当期中出4注一等奖,每注奖金295万元,其中江苏无锡中出1注,这样江苏体彩今年百万以上大奖已中出85个,敬请关注。(苏彩)